

Model raport de activitate



Dne. Belian
17.02.2014
9 mes

<p>Consiliul Județean Mureș Nume Consilier: Șopterean Ioan Partid: PDL Comisia pentru Agricultură și Mediu</p> <p style="text-align: center;">Raport de activitate pentru anul 2013</p>	
<p>Ședințe de plen ordinare și extraordinare ale consiliului județean</p>	<p>În cursul anului 2013 am participat la 11 ședințe de plen ordinare, astfel 31 ian, 28 feb, 28 mar, 25 apr, 30 mai, 20 iun, 25 iul, 26 sept, 31 oct, 28 noi, 19 dec și 7 ședințe extraordinare 4 mar, 11 apr, 7 iun, 12 iun, 4 iul, 5 sept, 14 noi.</p>
<p>Ședințe ale comisiilor de specialitate</p>	<p>Am participat la ședințele comisiei de specialitate, după cum urmează 28-29 ian, 25-26 febr, 25-26 mar, 21-22 apr, 27 mai, 17-18 iun, 4-23 iul, 24 sept, 29-30 oct, 26-27 noi, 16-17 dec.</p> <p>La aceste ședințe am participat la dezbateri, analiza și avizarea proiectelor de hotărâre, am avut puncte de vedere proprii care le-am pus în discuția respectivelor ședințe.</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>Pe parcursul anului 2013 am avut mai multe întâlniri cu cetățenii jud. Mureș, respectiv din zona de câmpie, dar și din zona Sighișoarei și a Reghinului și Tg.Mureșului.</p>
<p>Audiențe</p>	<p>Am avut câteva audiențe pe care le-am ținut la CJ Mureș, încercând să rezolv problemele cu care se confruntă unii din locuitorii jud.Mureș, respectiv d-na Covrig Maria, domiciliată în Satul Idicel Pădure, Com. Brâncovenesti, având o situație de plasament în familia sa a unei minore care nu beneficia de alocație, indemnizație de plasament, nici asistență medicală la medicul de familie din localitate, cât și alte avantaje oferite în cadrul școlii. După numeroase intervenții la D.G.A.S.P.C Mureș i s-a rezolvat problema, intrând în drepturile oferite de lege.</p>
<p>Sesiuni de instruire</p>	<p>Am participat la Conferința de instruire și informare a fermierilor și autorităților locale privind implementarea proiectelor pe fonduri europene 2014-2020- Dezvoltare rurală 13 iul 2013, Reghin.</p>

Activitatea în teritoriu	<p>Am participat la numeroase evenimente atât în Municipiul Tg.Mureș, cât și în județ, fiind un bun prilej de a mă întâlni cu locuitorii, cu autoritățile publice respectiv primari, consilieri locali, directori ale unor unități administrativ-teritoriale. Doleanțele și nemulțumirile le-am expus colegilor de comisie și plenului CJ Mureș, chiar și în particular factorilor de răspundere și decizie.</p> <p>Am participat la diferite manifestări cultural-artistice prilejuate de anumite sărbători, după cum urmează Festivalul etnografic al Văii Mureșului, festivalul de folclor a Văii Gurghiului, sărbătoarea localităților Crăiești, Râciu, Sânpetru, zilele Sârmașului, Reghinului, zilele Tg. Mureșene, fii satului Căcuciu, Șerbeni, Tirimia, sărbătoarea satului Albești, ziua națională a României la Sighișoara și altele.</p> <p>De asemenea am participat la numeroase evenimente culturale: lansări de carte, festivaluri, întâlniri cu O.N.G.-uri.</p> <p>Unul dintre evenimentele de mare amploare „100 de ani de la inaugurarea Palatului Culturii” mi-a oferit ocazia să particip la concerte, expoziții, concursuri, sesiuni de comunicări, etc.</p> <p>Pentru reușita multora dintre aceste acțiuni la care am participat în calitate de consilier județean, cât și de artist-interpret de muzică populară, am colaborat cu primarii și consilierii locali.</p> <p>La toate întâlnirile și discuțiile cu locuitorii am promovat imaginea jud.Mureș și rolul CJ Mureș.</p>
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	<p>Nu fac parte din astfel de comisii.</p>
Inițiative	<p>Am propus președintelui CJ Mureș în cadrul unei ședințe de plen ca la toate ședințele să participe reprezentanții instituțiilor subordonate, mai ales când există proiecte pe ordinea de zi care se referă strict instituțiilor respective, dar și terților care au proiecte ce urmează a fi dezbătute în ședințele CJ Mureș.</p>
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	<p>Nu am avut.</p>
Misiuni oficiale în străinătate	<p>Nu am participat.</p>
Alte aspecte relevante	<p>Nu au fost.</p>